



Monza Matt



6129 AMARILLO Ral 1003



6134 ROJO Ral 3020



6198 VERDE Ral 6026



6138 AZUL CLARO Ral 5005



6148 BLANCO

Características técnicas • Technical characteristics • Caractéristiques techniques • Technische Date

Tejido • Fabric • Tissu • Gewebe	Polyester AT 1100 dtex	
Ancho • Width • Largeur • Breite	225 cm	
Peso • Weight • Poids • Gewicht	580 gr/m ²	
Espesor • Thickness • Épaisseur • Dicke	0,48 mm	
Acabado • Finish • Finition • Fertigung	Mate • Matt	
Resistencia tracción • Tensile strength • Résistance à la rupture • Höchstzugkraft	Urdimbre • Warp • Chaîne • Kette	270 daN/5 cm
	Trama • Weft • Trame • Schuss	230 daN/5 cm
Resistencia desgarre • Tear strength • Résistance à la déchirure • Weiterreissfestigkeit	Urdimbre • Warp • Chaîne • Kette	30 daN
	Trama • Weft • Trame • Schuss	25 daN
Adherencia • adhesion • Adhérence • Haftung	10 daN/5 cm	
Longitud de las piezas • Roll length • Longueur des pièces • Rollenlänge	60 ml	

APLICACIONES • APPLICATIONS • APPLIKATIONEN

Instalaciones deportivas • Tatamis • Colchonetas • Sports facilities • Tatamis • Mats • Installations sportives • Tatamis • Matelas
Sportsanlagen • Tatamis • Matratzen





SAULEDA, S.A.
Travessera de les Corts, 102
08028 Barcelona (Spain)
Tel. +34 933 397 150
Fax +34 934 111 290
sauleda@sauleda.com
www.sauleda.com